

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKHELY-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTEKÉRE...

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38. SZERKESZTŐK NEM KÖLÖNK VISSZA...

Nemzetiségek az egyház-politikában.

Mindinkább szaporodnak a jelek, melyek nehezebb alkotásu agyvelők előtt is világossá tehetik, hogy az egyházpolitikai reformok...

tisztázta annyira a magyar államnak jogát, politikáját és egész helyzetét a nemzetiségi fészkelődésekkel szemben...

rándításával Turóc-Szt-Mártonban, Nagy-Szebenben, Temesvárott kifacsarnak. Annál különösebb, hogy a sovinstá hazafiság bizonyos patent-képviselei...

Budapest, márczius 15.

Lukács Béla kereskedelmi miniszter Bécsebe utazott, hogy az osztrák kereskedelmi miniszterrel néhány függő kérdésben tanácskozzék.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A főrendiház ülése márcz. 15-én.

A főrendiház ma ülést tartott, a melyben elfogadta az állami tisztviselők illetményeinek szabályozásáról, a képviselők illetményeinek...

hogy föltétlen bizalommal viseltetvén a kormány iránt, az indemnitét megszavazza. Schlauch Lőrincz püspök annak kijelentésére szorított...

II.

Elnök: Szilágyi József koronőr. Jegyző: báró Rudnyánszky József, Gyulai Pál. Elnök az ülést d. e. 11 órakor megnyitván...

Szabó Miklós nem fogadja el a mentelmi bizottság javaslatát, mert nincsen törvényes ok a mentelmi jog felfüggesztésének megtagadására...

Gróf Zichy Nándor nyelvezet szerint ha a ház fel akarja függeszteni a mentelmi jogot csak azért, mert valaki egy főrendiházi tag ellen oly cselekményt tett...

Báró Rudnyánszky József elfogadásra ajánlja a mentelmi bizottság azon javaslatát, hogy a főrendiház a mentelmi jog felfüggesztése kérdésében egyáltalán ne nyilatkozzék...

A tisztviselői illetmények szabályozása.

Következik az állami tisztviselők, alisztek és szolgák illetményeinek szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalása.

czója jár. Másfelől azonban elismeri, hogy a tisztviselők díjazása arányba hozandó az élet igényeivel...

Wekerle Sándor miniszterelnök ismétli, a mit már a képviselőházban mondott, hogy tudniillik a kisebb javadalmazási tisztviselők között az ötszáz forintos...

Gróf Zichy Nándor és Wekerle miniszterelnök ismételt felszólalása után a főrendi a szakszer elfogadja.

18. §-nál b. Rudnyánszky József megnyugtató nyilatkozatot kér az igazságügyminisztertől a bírának és ügyészségnek a VI. díjazástílyba való előléptésére...

20-dik §-nál gróf Zichy Nándor kérdése Wekerle Sándor miniszterelnökötől, hogy annak az az értelme s ugy is ohajja a törvényt végrehajtani...

A képviselői tiszteletdíja.

Következik az országgyűlési képviselők tiszteletdíjainak atalányosságban való megállapításáról szóló törvényjavaslat tárgyalása.

Szontagh Pál: Nagyméltóságú elnök ur! Méltóságos főrendek! A képviselők napidíjainak pausalis summáivá átváltoztatásáról van szó.

A siker.

Hősünk — a kit, minthogy a név nem lényeges, Beregi Zoltánnak nevezünk — egy szép reggelen, mint egykor lord Byron, fölébredt és — híres ember volt.

azzal a lelkesedéssel, a melybe csak egy művész képes!

Azután visszaidézte emlékezetében az előadást! Hogyan meledgett neki lassankint a közönség: mennyi derűltség támadt egy-egy elmes fordulatnál...

barátja, — nem bolondította el a fejedet az a bolond közönség?

— Hogy érted ezt Károly? — kérde Zoltán megütődve. — Tudod barátom, — mondá bizalmasan amaz, — ismersz milyen ószinte vagyok: én soha hízlelsem nem nyitom a számat, még olyan kedves jó barátom kedvéért sem, mint te vagy.

örzést leplezni, — azt csakugyan tudom. De mi szükség az a mondaní? Ha csak azért nem, hogy örömdómt rontsáktól! Hisz a világróladalom egyetlen költőt és művészt sem mutat fel, ki remekművel kezdte volna.

— Nagyon rosszul fogod fel a dolgot Zoltán, ha azt hiszed, hogy az örömdómt akarjuk rontani, szólt most egy másik; ugyanaz, a ki Zoltánt ugyszólván fölfedezte, de a kinek most a szíve mélyében fáj, hogy a nálánál sokkal fiatalabb őt tulzárnyalta szerencsében, hírnévben. — Ne hidd fiám, hogy akarmélyünk is ne örülne szívéből a szerencsésnek. De én tudom, hisz elég tapasztalatom van, hogy eféle sikerek, a melyek a külső viszonyokból, a közönség véletlen kedvező hangulatából származnak, mennyire ártnak a tehetségeknek, mert azt hiszik, hogy az igazi ut, a melyen haladnak. Én tisztán azért mondom ezt, hogy az ég szerelméért, el ne híz magad! Kár volna a becses talentoméért, a melyet bennem én fedeztem föl ugyszólván, igaz-e? No látod. Mondhatom neked s szavainnak hitelt adhat, hogy a siker daczára a mű eleitől végig el van hibázva. A karok rozszak, a kettősek durvák, sok helyen nagyon banálisok; a kompozícióban oly ijesztő hézagok vannak, hogy a zenetörtém megremül tőle.

— En különbet is tudok. — mondá büszkén, — csakhogy nekem nem kedvez a szerencse. Kimondom nyíltan, Zoltán, hogy a te műved egy fabaktól sem ér s mellem tenni az én visszaustított munkámat.

— En a te munkádat nem ismerem ugyan — mondá Zoltán, — hanem készségesen elismerem, hogy ugy van. De te legalább egészen őszinte vagy és megmutatod az igazi arcodat. Zoltán fölkel, elbucsuzott a barátoktól, a kik most mind azon igyekeztek, hogy elfeledtessek vele a siker boldogságát. Hazament lassan; a szíve olyan nehéz, kedélye olyan buskomor volt! — Ki az hát? — kérde csöndesen, — a ki az idegen sikernek szívből örül, a ki abból a jóból, a mi engem ér, kiveszi a maga részét s nem talál benne semmi sértőt, semmi bántót. Vajon kinek dolgozom én, minek lelkesülök? Mi ad erőt a munkámnak, ha az a gondolat nem, hogy kortársaim, az emberek, barátaim és ismerőseim mind örülni fognak, ha valami jót alkotok? Belépett a szobájába miattal lelkét folyton tépte az átélte keserűség. Olyan ridegnek tiszelt minden. Egyszerre szemébe ötlött egy kis virágoskor, a mely egy levélkével együtt az asztalán fektült. Gyorsan felbontotta a levelet és végig futott rajta. — Kedves Uram! Tegnapi végig néztem új zene-művét és annyira meglehetőtt a darab szépsége, hogy éjjel-nappal onnan gondolok! Fogadja elismerésem jeléül ezt a kis virágot s ne kérdezze, hogy kitől származik. Egy rajongó. Zoltán egyszerre visszanyerte lelkének rugékonyságát! Gyorsan behívta az inasát. — Ki hozta ezt a virágot? — kérde. — Egy hordár, — volt a felelet, — a kinek meg volt tiltva, hogy megmondja, ki küldte ide. — Jól van, elmehezts. Zoltán magásra emelte a kis csokrot s e perczben ugy tűnt föl előtte, hogy nincs nagyobb elismerés a világon, mint ez. Visszatért lelki nyugalma megint s a keserűség elszűlt a szívéből. — Felre húság! — mondá csöndesen — ez a bokréta mutatja legjobban, hogy kicsiny dalom a szívből fakadt, mert ime, egy emberi szívet igazán meglehetőtt. Tovább hát, előre: most már magam is azt mondom: még pedig ezen az uton tovább. Csak akkor fog megérteni a kor, ha nem törődöm a kicsinyesek véleményével. — Hála az égnek, nemcsak barátaim vannak, de jóakaróm is. Timár Szaniszló.





dalkörnek gyűjtő, hazafias énekei mellett késő estig maradt együtt a társaság. Ezután szavalatok voltak. A társasváros alatt több sikerült felkötést mondottak Kossuth Lajosra...

A vidéken.

Czegled, márczius 15. A nemzeti újjászülésének nagy ünnepét Czegled város hazafias közönsége nagy fénytel és lelkesedéssel ülte meg. Az ünnepély már tegnap este kezdődött, a mikor is Czegled országgyűlési képviselője, gróf Károlyi Gábor...

A vendégek bevonulása a városba rendkívül fontos volt, a mely után a vendégek gr. Károlyi Gábor, Károlyi János, Horváth Ádám, Illés Bálint, Lakatos Miklós és gróf Zichy Hermann orsz. képviselők kíséretében Czegledre érkeztek. A vendégek bevonulása a városba rendkívül fontos volt, a mely után a vendégek gr. Károlyi Gábor, Károlyi János, Horváth Ádám, Illés Bálint, Lakatos Miklós és gróf Zichy Hermann orsz. képviselők kíséretében Czegledre érkeztek.

Az ünnepi közönség a következő táviratot intézte Eötvös Károlyhoz, a függetlenségi és 48-as párt elnökéhez: »Üdvözlőnk Ön, melyen tisztelt pártvezetők, ép az ön alakjából, midőn Ön is így a függetlenségi pártot az elveink érdekében folytatni harczolban az ellenségeslopok czelozatos támadásokkal, gyalkodásokkal illetik. Felkérjük, hogy ne adjon Ön arra semmit, elhangzik az, mint kiáltó szó a pusztába. A Hentrit korszakozó ellenzék lap támadása Eötvös Károlyról visszaptanul. Hazafias üdvözléssel: a czegledi Árpád-körben a márczius 15-dikét ünnepeljük polgárság. Győr, márczius 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Győrött márczius 15-ike törték ki a városi közgyűlés azon határozatának fogantatását, melylyel a város egy legnagyob utcaját, az újvárosi futót az Kossuth Lajos-utczára keresztelte. Onasi közönség jelenlétében ma délután két órakor folyt le ez az ünnep, a városi tanács díszbe öltözött, diszkrét-staffaszal ellátott küldetésre nyitotta meg ünnepélyt, mely alkalommal Szóts Árpád tanácsnok hazafias beszédet tartott s a város főmérnök, Ódor István felvonta a sorok-jelző nagy, nemzeti színben írt Kossuth Lajos-táblát. Este a város több helyén volt márcziusi ünnep, legnépesebb és legrendezettebb az Arany-Bányai szőlődében. Itt Mészáros Elek, Szalay Gyula, Kis Jenő szónokoltak a nap jelentőségéről. Szavay elszavalta Utczakeresztelés című hazafias eszmékben gazdag leületes alkalmi költeményét.

Szatmár, márczius 15. A városban nemzeti zászlók lobognak az épületeken. Delelőt ünnepélyes istentisztelet volt valamennyi templomban. Délután a Kőcsy-kör rendkívül sikerült nemzeti ünnepet rendezett a színházban, hol este díszelőadás volt.

Arad, márczius 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Aradváros márczius 15-ikét fényes kivilágítással ünnepelt meg. Mentianu oláh püspök ez éven be volt ültetve ki alakbait, a mi nagy visszatekintést kellett. A vértanú szobránl Szondy képezdel tanár tartott emlékbeszédet, utána pedig Goth szinész szavalta el a Talpra magyart.

Pozsony, márczius 15. A jogász-íjűség a városniza nagyteremben díszes emlékünnepet rendezett, melyen a pozsonyi dalegyűlés is közreműködött. Hasonló ünnepet rendezett az evang. theol. egyetem ifjúsága. Este a színházban díszelőadás volt.

Isaszeg, márczius 15. Az isaszegi olvasókör tagjai Kossuth Lajosnak a következő üdvözlő táviratot küldték: »A nemzeti ebrédes évdördölje alkalmából az isaszegi olvasókör tagjai hódolatteljes hazafiai üdvözléssel küldik neked, a szabadságharc legnagyobb alakjának, Sügler elnök. Morszánu jegyző. Nagyvárád, márczius 15. A jogakadémia ifjúsága az akadémia díszteremben nagyüzámú közönség előtt szavalatokkal és emlékbeszédekkel ünnepelte meg a szabadság ünnepét. A községi, polgári és kereskedelmi iskolában iskolai ünnepélyek voltak. A függetlenségi és 48-as párt fényes lakomát rendezett, melyen sokan, köztük Barabás László országgyűlési képviselő is aldomást mondottak.

Marosvásárhely, márczius 15. A város nemzeti lobogósdit öltött. A Bem-szobor talpatzait korszakozó díszítik. A vidéki közönség nagy számban érkezik a délutáni ünnepélyre. A ref. főtanács és a róm. kath. gimnázium ifjúsága délelőt 11 órakor fényesen rendezett ünnepélyt rendezett, nagyüzámú, elegendő közönség előtt. Deiben a polgármester a tisztviselők és az ünnepi főbb intézői tiszteltetésre ebédet adott.

Estergom, márczius 15. A szent-györgymezői honvéd-temetőbe tegernyi nép vonult ki, hol az elesett vértanúk nyugvóhelyéni beszédék és szavalatok tartattak és a névtelen hősök sírját megkoszorúzták. A főgimnázium ifjúsága testületileg vonult ki és remek baberkoszorút tett a nemzet halottjainak sírjára.

Kolozsvár, márczius 15. Az egyetemi ifjűség sikerült ünnepélyt rendezett. Délután a reduban az állandó bizottság ünnepi előkelő nagy közönség előtt folyt le. Deákyn megnyitja után Thaly Károlm hatásos szabdaloeladást tartott a Rakoczi-korról. Utána Káry Károlm népdalkat énekelt.

Szeged, márczius 15. A belvárosi templomban délelőt 10 órakor ünnepélyes istentisztelet volt, melyen a hatóság Pálly polgármesterrel az élén testületileg jelent meg. A 48-as honvédek is teljes díszben zászlójukkal testületileg vettek részt. A város többi templomaiban is mindenütt tartottak istentiszteleteket. Este a népkörökben és egyletekben alkalmi felolvasásokkal és szavalatokkal összejött városi vacsorákat tartottak.

Losoncs, márczius 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tanintézetekben szabadság-ünnepnek folytak le. Este hét órakor óriási közönség a koszorúkkal feldíszített szabadságharc-szoborhoz vonult, a hol Halmy Gyula főgimnázium tanár beszédet mondott. Kossuthhoz és Damjanich özvegyéhez üdvözlő táviratot intéztek.

Brassó, márczius 15. A magyarság intéző-bizottsága ma délután fényesen sikerült nemzeti ünnepélyt rendezett, melyen a városi és vidéki közönség nagy számban jelent meg. A nagyteremben díszes emelvényre emelték a nemzeti zászlót, a melyet a városi tanács elnöke, gróf Zichy Gyula felvonta. A városi tanács elnöke, gróf Zichy Gyula felvonta a nemzeti zászlót, a melyet a városi tanács elnöke, gróf Zichy Gyula felvonta.

rendezett, melyen a városi és vidéki közönség nagy számban jelent meg. A nagyteremben díszes emelvényre emelték a nemzeti zászlót, a melyet a városi tanács elnöke, gróf Zichy Gyula felvonta. A városi tanács elnöke, gróf Zichy Gyula felvonta a nemzeti zászlót, a melyet a városi tanács elnöke, gróf Zichy Gyula felvonta.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Toldi bemutatója. Valóságos eseményszámba megy Mihálovics Ödönnek eme nemzeti tárgyú zene-dramája, melynek, ha csak elemi csapás nem jön fölébe, érte elemi csapás alatt egyik vagy másik főszereplőnek nagyon hirtelen megbetegedését, szombat este lesz a bemutatója. Holnap tartják az utolsó összépróbat és péntek délelőt meghívott közönség előtt a jelmzés főpróbat, a melyre az erre illetékes vendégeknak a jegyeket már megkúdták. Az érdeklődés a Toldi-premiére iránt oly nagy, hogy sokan már a holnapi összépróba kérték engedélyt, de az intendantura kénytelen volt ezt a kérelmet, miután ez az operaházban fennálló színházi törvényekkel mérőn ellenkezik, megtagadni. Az új dalmú meghallgatására külföldi, főleg Bécsből is jönnek szakértő vendégek, a kik siker esetén a Toldi-megszerzik a külföld színpadjai számára is.

Arisztokrata műkedvelők. Gróf Zichy Nándorné és gróf Pallavicini Edéné, mint a budai Mária Erzsébet-egylet elnökei, gróf Esterházy Már palotájában holnap, csütörtökön este, műkedvelői előadást rendeznek a következő műsossal: I. Schubert-Liszt: Valse caprice Szechenyi Alice és Hanna grófnők. II. a) Thomas: Romance Mignon-ból. b) Lotti: Pur dieci, c) Massagni: Mama non mama, d) Grieg Solvøyslegg, e) Masseni: Pensée d'automne Zichy Luiza grófnő. III. a) Liszt: Liebestraum, b) Schumann: Intermezzo, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händel: Recitativo és Aria Rinaldo-ból, c) Adamovits Béla: Verschnéit, d) Eulenburg: Schön Astrid, e) Weber: Meine Lieder meine Sängin, Pallavicini Edéné grófnő. V. Götze K.: Kettős, Zichy Luiza grófné és Takáts Mihály, a m. kir. operatagja. VI. Field: Romance, hegedűn Hunyady József, Zichy Margit grófnő. IV. a) Beethoven: In questa tomba oscura, b) Händ



BECSI GABONATÜZSÖDE. Bécs, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ma nyilván meg a tavaszi határidő, 2000 mm. búza, 1000 mm. rozset és 3000 mm. zabot mondtak fel...

Antwerpen, március 14. Petroleum 12.62 frank; szilárd. New York, március 14. (Kabelszolgálat.) Gyapot New-Yorkban 9. június 8.91, július 8.99...

Március 15. PÁRIS. Búza felvásárlás 80.60, 8.94, 0.07. Liszt felvásárlás 11.75, 11.75, 0.00. Olaj felvásárlás 29.25, 29.25, 0.00.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÜZSÖDEK. Berlin, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde bátyánál nyílt meg, de később hitelrevezényekben erős hausse állt be...

BUDAPEST. Budapest, március 14. Húsvár. A mai István-terti hídeg sertesushasárra 11 vidéki árus 80 lelti serteset és 350 kilogramm sertesush...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Piaczi élelmiszerek. Budapest, március 14. Húsvár. A mai István-terti hídeg sertesushasárra 11 vidéki árus 80 lelti serteset...

BECSI GABONATÜZSÖDE. Bécs, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ma nyilván meg a tavaszi határidő, 2000 mm. búza, 1000 mm. rozset és 3000 mm. zabot mondtak fel...

Antwerpen, március 14. Petroleum 12.62 frank; szilárd. New York, március 14. (Kabelszolgálat.) Gyapot New-Yorkban 9. június 8.91, július 8.99...

Március 15. PÁRIS. Búza felvásárlás 80.60, 8.94, 0.07. Liszt felvásárlás 11.75, 11.75, 0.00. Olaj felvásárlás 29.25, 29.25, 0.00.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÜZSÖDEK. Berlin, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde bátyánál nyílt meg, de később hitelrevezényekben erős hausse állt be...

BUDAPEST. Budapest, március 14. Húsvár. A mai István-terti hídeg sertesushasárra 11 vidéki árus 80 lelti serteset és 350 kilogramm sertesush...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Piaczi élelmiszerek. Budapest, március 14. Húsvár. A mai István-terti hídeg sertesushasárra 11 vidéki árus 80 lelti serteset...

BECSI GABONATÜZSÖDE. Bécs, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ma nyilván meg a tavaszi határidő, 2000 mm. búza, 1000 mm. rozset és 3000 mm. zabot mondtak fel...

Antwerpen, március 14. Petroleum 12.62 frank; szilárd. New York, március 14. (Kabelszolgálat.) Gyapot New-Yorkban 9. június 8.91, július 8.99...

Március 15. PÁRIS. Búza felvásárlás 80.60, 8.94, 0.07. Liszt felvásárlás 11.75, 11.75, 0.00. Olaj felvásárlás 29.25, 29.25, 0.00.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÜZSÖDEK. Berlin, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde bátyánál nyílt meg, de később hitelrevezényekben erős hausse állt be...

BUDAPEST. Budapest, március 14. Húsvár. A mai István-terti hídeg sertesushasárra 11 vidéki árus 80 lelti serteset és 350 kilogramm sertesush...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Piaczi élelmiszerek. Budapest, március 14. Húsvár. A mai István-terti hídeg sertesushasárra 11 vidéki árus 80 lelti serteset...

BECSI GABONATÜZSÖDE. Bécs, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ma nyilván meg a tavaszi határidő, 2000 mm. búza, 1000 mm. rozset és 3000 mm. zabot mondtak fel...

Antwerpen, március 14. Petroleum 12.62 frank; szilárd. New York, március 14. (Kabelszolgálat.) Gyapot New-Yorkban 9. június 8.91, július 8.99...

Március 15. PÁRIS. Búza felvásárlás 80.60, 8.94, 0.07. Liszt felvásárlás 11.75, 11.75, 0.00. Olaj felvásárlás 29.25, 29.25, 0.00.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÜZSÖDEK. Berlin, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde bátyánál nyílt meg, de később hitelrevezényekben erős hausse állt be...

BUDAPEST. Budapest, március 14. Húsvár. A mai István-terti hídeg sertesushasárra 11 vidéki árus 80 lelti serteset és 350 kilogramm sertesush...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Piaczi élelmiszerek. Budapest, március 14. Húsvár. A mai István-terti hídeg sertesushasárra 11 vidéki árus 80 lelti serteset...

BECSI GABONATÜZSÖDE. Bécs, március 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ma nyilván meg a tavaszi határidő, 2000 mm. búza, 1000 mm. rozset és 3000 mm. zabot mondtak fel...

Antwerpen, március 14. Petroleum 12.62 frank; szilárd. New York, március 14. (Kabelszolgálat.) Gyapot New-Yorkban 9. június 8.91, július 8.99...

Március 15. PÁRIS. Búza felvásárlás 80.60, 8.94, 0.07. Liszt felvásárlás 11.75, 11.75, 0.00. Olaj felvásárlás 29.25, 29.25, 0.00.

NAPIREND: március 16-án. Napirend: (csütörtök) Róm. kath.: Heribert p. Prot.: Heribert. Görög-örök: (március 4.) Gerazim. — Zsidó: Adar 28. — Nap két 6 óra 12 p. nyuszik: 6 óra 7 p. — Hold két: 5 óra 55 p. reggel, nyuszik: 3 óra 54 p. délután.

A vallás- és közoktatásiügyi miniszter fogad: csütörtök délután 12-13-ig. A gazdasági miniszter fogad: csütörtök délután 2 óra 40-41 óra között.

A honvédelmi miniszter fogad: csütörtökön délután 1-2 óráig. A horvát-szláv miniszter fogad naponként (vasárnap kivételével) 11-12-ig.

A belügyminiszter fogad: szerdén délután 4 óra között. A pénzügyminiszter fogad: kedden délután 2 óra között.

Az országos közegészségügyi egyesület nyilvános ülése este 6 órakor az előttni intézetben. A Szent-Elzavét-kórház választmányi ülése délután 4 órakor.

Az V. ker. főreáliskola tavaszi ülése délután 2 órakor. A tencseny-vendéglő kör rendkívüli közgyűlése a Petenics-utca 17-18. sz. helyen.

Nemzeti múzeum: természet- és néprajzi tárgyak névelése 6 óra helyett délután. A Magyar Kir. technológiai múzeum (VII. József-körút) Nyitva van hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken és vasárnap délután 9-12-ig.

Budapesti kereskedelmi múzeum. A hazai termékek kiállítását a vasárnapi napokon d. e. 9. 20-ig. Vasárnap este 6-8 óráig délután 2-3 óra helyett délután. A kereskedelmi tudakozó iroda és könyvtár. Akadémia-utca 12. földszint. Nyitva van naponként reggel 9-12-ig és délután 2-3-ig.

Kivonat a hiv. lap márc. 15-i számából. Árvérsek a fővárosban. Braun Sándor 607 fr. bécs. ingós. március 15. (IV. ker. hatvani utca 11. sz.) Schönbauer Márton 381 fr. bécs. ingós. március 15. (VI. ker. gyár-utca 24. sz.) Kornis Gábor 620 fr. bécs. ingós. március 17. (VI. ker. Csengery-utca 20. sz.) Baló László 481 fr. bécs. ingós. március 17. (VII. ker. Murányi-utca 8. sz.) Budegruber 375 fr. bécs. ingós. március 15. (V. ker. alkotmány-utca, törvénykezési épület.) Skoda József 784 fr. bécs. ingós. március 16. (VIII. ker. nap-utca 21. sz.)

Arvérsek a vidéken. Böszörményi János 804 ft 25 k. bécs. ingós. március 14. Borosjenő. Liechtenstein Salomon és neje 1027 fr. bécs. ingós. március 15. Prághy. H. Benck János 125 fr. bécs. ingós. március 15. Darda. Pap Károly és neje 1290 fr. bécs. ingós. március 15. Szasvaros. Fráter Sándor né bécs. ingós. március 15. Járny Iren 3774 fr. bécs. ingós. március 10. Nyirégyháza. Póza Andráshöz né. Botenhardt Anna 111 fr. bécs. ingós. március 20. Szent-Endre. Novák Károly és neje 3154 fr. bécs. ingós. március 20. Szatmár-Nemeti. Bogyi Andras és neje 2007 fr. bécs. ingós. március 19. Makó. Grucis József 2417 fr. bécs. ingós. március 14. Darda. Luzer Mor és neje 4884 fr. bécs. ingós. március 12. Pozsony. Faut Antal 324 ft 50 k. bécs. ingós. március 15. Zámbovár.

Caönnyítás. A zilahi kir. törvényszék részéről Szongott Davidné bejegyzett kereskedő ellen. Csodabírósnál Nyikos János törvényszéki jegyző, tömeggondnokul Körsz László, helyettesül dr. Dóza János zilahi ügyvéd nevezettek ki. Bejelentési határidő 1893. évi május hó 25. — A zombori kir. törvényszék részéről Grünwald Lendz zombori lakos, bejegyzett kereskedő ellen. Csodabírósnál Fogler Béla törvényszéki jegyző, tömeggondnokul dr. Vinsek Andras, helyettesül dr. Szilágyi István zombori ügyvéd nevezettek ki. Bejelentési határidő 1893. évi április 29.

Pályázat. A budapesti kir. törvényszéknek bírói, — a főmunkácsy magyar kir. miniszterummal hivataloslag, — a beregszászi kir. ügyészséggel aligazgató, — a besztekerbányai kir. törvényszéknek aligazgató, — a temesvári kir. posta- és táviratigazgatóságnál postamesteri, — a budapesti magyar kir. állatorvosi akadémiánál háziorvosi, — a magyar kir. arad- és havsalvániál négy VI. osztályú adótitkos, — a marosvásárhelyi kir. pénzügyigazgatóságnál III. osztályú rakattal tisztviselő, — a szegedi kir. törvényszék II-od osztályú segédtelevizelővel, — a zalaegerszegi kir. pénzügyigazgatóságnál VI-od osztályú adótitkos, — a miskolci kir. pénzügyigazgatóságnál II-od osztályú adótitkos, — a zombori kir. pénzügyigazgatóságnál III-od osztályú királyi adótitkos, — a kőszegi kir. adóhivatalnál VI. osztályú adótitkos, — a nagyvárdi kir. pénzügyigazgatóságnál díjtalan gyakornokjelölt, — a dévai kir. adóhivatalnál egy díjtalan gyakornok esetleg gyakornokjelölt, — a magyar kir. központi díj- és illetékszabási hivatalnál III. osztályú számtartó, — a beregszászi pénzügyigazgatóságnál számgazdornok, — az aradi főreáliskolánál iskolagazd, — a pestvidéki kir. törvényszéknek bírói állásra.

A hísztottó húszas március 15-én. Brunn 84 18 70 34 26. Császárszky Lajos lapkiadótulajdonos és felelős szerkesztő.

IDEGENEK NÉVSORA. Nemzeti szálloda. Marchall-szálloda az Angol királyi nehoz. Vadászúrt szálloda.

Orient szálloda. London szálloda. Magyar királyi szálloda.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Tömeges gazdasági egylete dr. Ambrosy Béla orsz. képviselő-nökölete által ma tartott választmányi ülésében, mint nekem Temesvárról távirattal jelentik, dr. Gáspár János főreáliskolai tanár előterjesztése folytán, a ki Temesvártól felalított dévidéki gazdasági akadémiát tervet legelő vetette fel, elhatározta, hogy ezt az ügyet a megyei közgyűlés elé viszi s annak támogatására fel fogja kérni a szomszéd vármegyék törvényhatóságait is. — Rósa

Schwarcz A. Kapovár. Walter Fehérlő szálloda. Doha J. Szt-Márton. Ringer 2 koronás szálloda.

Pannonia szálloda. Erzsébet szálloda. Holzwarth Continental szálloda.

Elhaltak névsora 1893. márc. 15-én. Prezeljczy Gy. 62. é. márc. VIII. Sándor-ut. 23. Schwarcz J. 6. é. tavasz VIII. Földes-ut. 27. Csik sz. Plank T. 17. é. est. n. VIII. Szentkúty-ut. 5. Balajty L. 88. é. hiv. Lipót-körút 17. Thöni J. 19. é. márc. VI. Balajty-ut. 42. Borics M. 17. é. varosn. IX. Csütörtök-ut. 29. Duvcsor M. 60. é. márc. IX. Mészáros-ut. 4. Gyöngyösi J. 25. é. Kőcs. tervút VIII. Herold-ut. 4. Szilárdi Sándor 60. é. márc. VIII. Szentkúty-ut. 23. Lichtenstein L. 62. é. márc. VI. Andrássy-ut. 16. Losanyi S. Friedmann R. 26. é. hiv. n. IV. Gránost-ut. 8. Gultmann A. 49. é. márc. VI. Arad-ut. 47. Deutscher Károlina A. 9. é. márc. VII. Erzsébet-körút 52. Schindler Zoltán J. 42. é. márc. n. IX. Csütörtök-ut. 9. Esterházy L. 34. é. márc. VIII. Rákóczi-ut. 46. Obermayer V. 6. é. márc. II. Petenics-ut. 5. Heller J. 68. é. márc. I. A-Hegy-ut. 10.

Arvérsek a fővárosban. Braun Sándor 607 fr. bécs. ingós. március 15. (IV. ker. hatvani utca 11. sz.) Schönbauer Márton 381 fr. bécs. ingós. március 15. (VI. ker. gyár-utca 24. sz.) Kornis Gábor 620 fr. bécs. ingós. március 17. (VI. ker. Csengery-utca 20. sz.) Baló László 481 fr. bécs. ingós. március 17. (VII. ker. Murányi-utca 8. sz.) Budegruber 375 fr. bécs. ingós. március 15. (V. ker. alkotmány-utca, törvénykezési épület.) Skoda József 784 fr. bécs. ingós. március 16. (VIII. ker. nap-utca 21. sz.)

Arvérsek a vidéken. Böszörményi János 804 ft 25 k. bécs. ingós. március 14. Borosjenő. Liechtenstein Salomon és neje 1027 fr. bécs. ingós. március 15. Prághy. H. Benck János 125 fr. bécs. ingós. március 15. Darda. Pap Károly és neje 1290 fr. bécs. ingós. március 15. Szasvaros. Fráter Sándor né bécs. ingós. március 15. Járny Iren 3774 fr. bécs. ingós. március 10. Nyirégyháza. Póza Andráshöz né. Botenhardt Anna 111 fr. bécs. ingós. március 20. Szent-Endre. Novák Károly és neje 3154 fr. bécs. ingós. március 20. Szatmár-Nemeti. Bogyi Andras és neje 2007 fr. bécs. ingós. március 19. Makó. Grucis József 2417 fr. bécs. ingós. március 14. Darda. Luzer Mor és neje 4884 fr. bécs. ingós. március 12. Pozsony. Faut Antal 324 ft 50 k. bécs. ingós. március 15. Zámbovár.

Caönnyítás. A zilahi kir. törvényszék részéről Szongott Davidné bejegyzett kereskedő ellen. Csodabírósnál Nyikos János törvényszéki jegyző, tömeggondnokul Körsz László, helyettesül dr. Dóza János zilahi ügyvéd nevezettek ki. Bejelentési határidő 1893. évi május hó 25. — A zombori kir. törvényszék részéről Grünwald Lendz zombori lakos, bejegyzett kereskedő ellen. Csodabírósnál Fogler Béla törvényszéki jegyző, tömeggondnokul dr. Vinsek Andras, helyettesül dr. Szilágyi István zombori ügyvéd nevezettek ki. Bejelentési határidő 1893. évi április 29.

Pályázat. A budapesti kir. törvényszéknek bírói, — a főmunkácsy magyar kir. miniszterummal hivataloslag, — a beregszászi kir. ügyészséggel aligazgató, — a besztekerbányai kir. törvényszéknek aligazgató, — a temesvári kir. posta- és táviratigazgatóságnál postamesteri, — a budapesti magyar kir. állatorvosi akadémiánál háziorvosi, — a magyar kir. arad- és havsalvániál négy VI. osztályú adótitkos, — a marosvásárhelyi kir. pénzügyigazgatóságnál III. osztályú rakattal tisztviselő, — a szegedi kir. törvényszék II-od osztályú segédtelevizelővel, — a zalaegerszegi kir. pénzügyigazgatóságnál VI-od osztályú adótitkos, — a miskolci kir. pénzügyigazgatóságnál II-od osztályú adótitkos, — a zombori kir. pénzügyigazgatóságnál III-od osztályú királyi adótitkos, — a kőszegi kir. adóhivatalnál VI. osztályú adótitkos, — a nagyvárdi kir. pénzügyigazgatóságnál díjtalan gyakornokjelölt, — a dévai kir. adóhivatalnál egy díjtalan gyakornok esetleg gyakornokjelölt, — a magyar kir. központi díj- és illetékszabási hivatalnál III. osztályú számtartó, — a beregszászi pénzügyigazgatóságnál számgazdornok, — az aradi főreáliskolánál iskolagazd, — a pestvidéki kir. törvényszéknek bírói állásra.

A hísztottó húszas március 15-én. Brunn 84 18 70 34 26. Császárszky Lajos lapkiadótulajdonos és felelős szerkesztő.

IDEGENEK NÉVSORA. Nemzeti szálloda. Marchall-szálloda az Angol királyi nehoz. Vadászúrt szálloda.

Orient szálloda. London szálloda. Magyar királyi szálloda.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Tömeges gazdasági egylete dr. Ambrosy Béla orsz. képviselő-nökölete által ma tartott választmányi ülésében, mint nekem Temesvárról távirattal jelentik, dr. Gáspár János főreáliskolai tanár előterjesztése folytán, a ki Temesvártól felalított dévidéki gazdasági akadémiát tervet legelő vetette fel, elhatározta, hogy ezt az ügyet a megyei közgyűlés elé viszi s annak támogatására fel fogja kérni a szomszéd vármegyék törvényhatóságait is. — Rósa

Schwarcz A. Kapovár. Walter Fehérlő szálloda. Doha J. Szt-Márton. Ringer 2 koronás szálloda.

Pannonia szálloda. Erzsébet szálloda. Holzwarth Continental szálloda.

Elhaltak névsora 1893. márc. 15-én. Prezeljczy Gy. 62. é. márc. VIII. Sándor-ut. 23. Schwarcz J. 6. é. tavasz VIII. Földes-ut. 27. Csik sz. Plank T. 17. é. est. n. VIII. Szentkúty-ut. 5. Balajty L. 88. é. hiv. Lipót-körút 17. Thöni J. 19. é. márc. VI. Balajty-ut. 42. Borics M. 17. é. varosn. IX. Csütörtök-ut. 29. Duvcsor M. 60. é. márc. IX. Mészáros-ut. 4. Gyöngyösi J. 25. é. Kőcs. tervút VIII. Herold-ut. 4. Szilárdi Sándor 60. é. márc. VIII. Szentkúty-ut. 23. Lichtenstein L. 62. é. márc. VI. Andrássy-ut. 16. Losanyi S. Friedmann R. 26. é. hiv. n. IV. Gránost-ut. 8. Gultmann A. 49. é. márc. VI. Arad-ut. 47. Deutscher Károlina A. 9. é. márc. VII. Erzsébet-körút 52. Schindler Zoltán J. 42. é. márc. n. IX. Csütörtök-ut. 9. Esterházy L. 34. é. márc. VIII. Rákóczi-ut. 46. Obermayer V. 6. é. márc. II. Petenics-ut. 5. Heller J. 68. é. márc. I. A-Hegy-ut. 10.

Arvérsek a fővárosban. Braun Sándor 607 fr. bécs. ingós. március 15. (IV. ker. hatvani utca 11. sz.) Schönbauer Márton 381 fr. bécs. ingós. március 15. (VI. ker. gyár-utca 24. sz.) Kornis Gábor 620 fr. bécs. ingós. március 17. (VI. ker. Csengery-utca 20. sz.) Baló László 481 fr. bécs. ingós. március 17. (VII. ker. Murányi-utca 8. sz.) Budegruber 375 fr. bécs. ingós. március 15. (V. ker. alkotmány-utca, törvénykezési épület.) Skoda József 784 fr. bécs. ingós. március 16. (VIII. ker. nap-utca 21. sz.)

Arvérsek a vidéken. Böszörményi János 804 ft 25 k. bécs. ingós. március 14. Borosjenő. Liechtenstein Salomon és neje 1027 fr. bécs. ingós. március 15. Prághy. H. Benck János 125 fr. bécs. ingós. március 15. Darda. Pap Károly és neje 1290 fr. bécs. ingós. március 15. Szasvaros. Fráter Sándor né bécs. ingós. március 15. Járny Iren 3774 fr. bécs. ingós. március 10. Nyirégyháza. Póza Andráshöz né. Botenhardt Anna 111 fr. bécs. ingós. március 20. Szent-Endre. Novák Károly és neje 3154 fr. bécs. ingós. március 20. Szatmár-Nemeti. Bogyi Andras és neje 2007 fr. bécs. ingós. március 19. Makó. Grucis József 2417 fr. bécs. ingós. március 14. Darda. Luzer Mor és neje 4884 fr. bécs. ingós. március 12. Pozsony. Faut Antal 324 ft 50 k. bécs. ingós. március 15. Zámbovár.

Caönnyítás. A zilahi kir. törvényszék részéről Szongott Davidné bejegyzett kereskedő ellen. Csodabírósnál Nyikos János törvényszéki jegyző, tömeggondnokul Körsz László, helyettesül dr. Dóza János zilahi ügyvéd nevezettek ki. Bejelentési határidő 1893. évi május hó 25. — A zombori kir. törvényszék részéről Grünwald Lendz zombori lakos, bejegyzett kereskedő ellen. Csodabírósnál Fogler Béla törvényszéki jegyző, tömeggondnokul dr. Vinsek Andras, helyettesül dr. Szilágyi István zombori ügyvéd nevezettek ki. Bejelentési határidő 1893. évi április 29.

Pályázat. A budapesti kir. törvényszéknek bírói, — a főmunkácsy magyar kir. miniszterummal hivataloslag, — a beregszászi kir. ügyészséggel aligazgató, — a besztekerbányai kir. törvényszéknek aligazgató, — a temesvári kir. posta- és táviratigazgatóságnál postamesteri, — a budapesti magyar kir. állatorvosi akadémiánál háziorvosi, — a magyar kir. arad- és havsalvániál négy VI. osztályú adótitkos, — a marosvásárhelyi kir. pénzügyigazgatóságnál III. osztályú rakattal tisztviselő, — a szegedi kir. törvényszék II-od osztályú segédtelevizelővel, — a zalaegerszegi kir. pénzügyigazgatóságnál VI-od osztályú adótitkos, — a miskolci kir. pénzügyigazgatóságnál II-od osztályú adótitkos, — a zombori kir. pénzügyigazgatóságnál III-od osztályú királyi adótitkos, — a kőszegi kir. adóhivatalnál VI. osztályú adótitkos, — a nagyvárdi kir. pénzügyigazgatóságnál díjtalan gyakornokjelölt, — a dévai kir. adóhivatalnál egy díjtalan gyakornok esetleg gyakornokjelölt, — a magyar kir. központi díj- és illetékszabási hivatalnál III. osztályú számtartó, — a beregszászi pénzügyigazgatóságnál számgazdornok, — az aradi főreáliskolánál iskolagazd, — a pestvidéki kir. törvényszéknek bírói állásra.

A hísztottó húszas március 15-én. Brunn 84 18 70 34 26. Császárszky Lajos lapkiadótulajdonos és felelős szerkesztő.

IDEGENEK NÉVSORA. Nemzeti szálloda. Marchall-szálloda az Angol királyi nehoz. Vadászúrt szálloda.

Orient szálloda. London szálloda. Magyar királyi szálloda.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Tömeges gazdasági egylete dr. Ambrosy Béla orsz. képviselő-nökölete által ma tartott választmányi ülésében, mint nekem Temesvárról távirattal jelentik, dr. Gáspár János főreáliskolai tanár előterjesztése folytán, a ki Temesvártól felalított dévidéki gazdasági akadémiát tervet legelő vetette fel, elhatározta, hogy ezt az ügyet a megyei közgyűlés elé viszi s annak támogatására fel fogja kérni a szomszéd vármegyék törvényhatóságait is. — Rósa

PIKLER Opera kávéháza. Ma nagy hangverseny. IJ. RÁCZ LÁSZLÓ vezetése alatt. Kezdeté 8 órakor. Kezdeté 8 órakor.

Első fővárosi ORPHEUM. Lerombolás illetve zárv. Az ideiglenes helyiség hatóság engedéllyel a Vörösmarty-utcaiban rövidesen megnyílik. A megnyitási napja a napilapoknál néjtek meg köztudomás adatni. Kiváló tisztelettel. Somossy Károly az I. f. v. orpheum tulajdonosa és igazgatója. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. márc. 15. reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Előjel, Irány, Erő, Felhőzet, Hőmérséklet. Lists weather data for various stations like Arvártalja, Temesvár, Székesfehérvár, etc.

Table with columns: Elhaltak névsora 1893. márc. 15-én. Lists names and details of those who died on March 15, 1893.

Table with columns: SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Lists theaters and entertainment venues like Nemzeti Színház, Elektra, etc.

Table with columns: VARSZINHAZ, NEPSZINHAZ. Lists theaters and their programs for the day.

Table with columns: A dolovai nábob. Lists names and details related to the 'Dolovai Nábob' section.

Table with columns: A szűkítő katona. Lists names and details related to the 'Szűkítő Katona' section.

Table with columns: Vízjárás, 1893. március 15-én. Lists water levels and other data for March 15, 1893.

Table with columns: Folyó, Vízmerés. Lists river names and water levels for various rivers.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései márcz. 15.

Table with columns for 'Faj', 'Iránzat', 'Minta', '100 kilogramm', 'Különféle termények', 'Iránzat', 'Faj', 'Pénz', 'Áru'.

Table with columns for 'Gabona ó vagy új', 'Iránzat', 'Faj', 'Minta', '100 kilogramm', 'Gabona', 'Iránzat', 'Határidő'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso árjelölés'.

Magyar királyi államvasutak üzemeltetése Aradon. Pályázati hirdetmény.

1893. márcz. 195. sz. 1893. márcz. BUDAPESTI SZEMLE GYULAI PÁL.

Uraknak! Az újkor legelső találmánya a "Refector" világszemle.

Kégyiség-változtatás. A karlsruhi porcellán és köedény gyári raktár.

Spora világhírű klattau csodaszegfűi. Kitévelte! Bécében, 1892-ben az I. nagy külön.

AS PHOSPHAT. Ezen vas készítmény tartalmazza a vas és csonok legfontosabb elemeit.

Titkos betegségeket, Besenbek Alajos. Jelethetéseket, elyvenőt főrider, bujokor bajokat.

Francozia folyékony HAJFESTŐ. (Cromatine Parisien), 18540.

BARTOSCH V. ÉS FIA. Budapest, VI., Gyár-utca 21. sz.

600.000 korona főnyeremény. 1 Bécsvárosi igérvény, 1 Tiszai igérvény.

AZ UNION-BANK részvényeseinek huszonharmadik évi rendes közgyűlése.

500 aranyat. A Müller J. L.-féle Szalicil-szájvíz és fogpor.

Mindenemü WERTHEM F & Tsa. Először, ed. k. szab. pénzszelvény-gyár és felhúzó-gépek.

A m. k. államvasutak gőz-hajózási vállalata. MENETREND. Érvényes 1893. évi márczius hó 7-étől.

Magyar királyi államvasutak üzemeltetése Aradon. Pályázati hirdetmény.

MÜLLER J. L. Budapest, Koronatorczgy-utca 2.

HIRDETÉSEK. felevételnek a lap részére a kiadóhivatalban.

Magyar királyi államvasutak üzemeltetése Aradon. Pályázati hirdetmény.

